

Ν.Π.Δ.Δ. Πολιτισμού & Αθλητισμού 'ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΒΙΚΕΛΑΣ'
Εμμανουήλ Μπενάκη 3, 145 61- Κηφισιά.
Τμήμα Αθλητισμού:
Τηλ. επικοινωνίας: 210.8012549 & 210.8081266 & 6909049700

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΑΘΛΗΤΙΚΗΣ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ

Το Νομικό Πρόσωπο Αθλητισμού & Πολιτισμού «**Δημήτριος Βικέλας**» του Δήμου Κηφισιάς και το Υπουργείο Παιδείας - Θρησκευμάτων και Αθλητισμού, στο πλαίσιο υλοποίησης του ευρωπαϊκού προγράμματος #BEACTIVEHELLAS, διοργανώνουν την αθλητική εκδήλωση '**Καν'το όπως ο Μίλτος**', αφιερωμένη στον Έλληνα Ολυμπιονίκη και Παγκόσμιο Πρωταθλητή Μιλτιάδη Τεντόγλου.

Η εκδήλωση έχει στόχο την γνωριμία των παιδιών με τον **Κλασικό Αθλητισμό** και σκοπό την **Φυσική Άσκηση** και περιλαμβάνει το Αγώνισμα του Κλασικού Αθλητισμού **Άλμα εις Μήκος** για μαθητές και μαθήτριες Δημοσίων Σχολείων (Κηφισιάς - Νέας Ερυθραίας - Εκάλης) **Ε' & ΣΤ' Τάξεων Δημοτικών Σχολείων & Α' Τάξης Γυμνασίων**, την **Κυριακή 19 Νοεμβρίου 2023**, στο **Ζηρίνιο Δημοτικό Στάδιο Κηφισιάς** (Λεωφόρος Κηφισιάς 192) με ώρα έναρξης της Εκδήλωσης **10 το πρωί**.

Δικαιώμα Συμμετοχής: Μαθητές και Μαθήτριες Δημοσίων Σχολείων (Κηφισιάς - Νέας Ερυθραίας - Εκάλης) **Ε' & ΣΤ' Τάξεων Δημοτικών Σχολείων & Α' Τάξης Γυμνασίων**.
(**Η ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΔΗΛΩΝΕΤΑΙ ΣΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΦΟΙΤΗΣΗΣ ΕΩΣ 10/11**).

Τόπος Διεξαγωγής: ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΤΑΔΙΟ ΚΗΦΙΣΙΑΣ 'ΙΩΑΝΝΗΣ ΖΗΡΙΝΗΣ'

Αγώνισμα: Άλμα σε Μήκος με φόρα

Κατηγορίες :

Κορίτσια: **Ε' - ΣΤ' Τάξεων Δημοτικών Σχολείων**

Αγόρια: **Ε' - ΣΤ' Τάξεων Δημοτικών Σχολείων**

Κορίτσια: **Α' Τάξης Γυμνασίων**

Αγόρια: **Α' Τάξης Γυμνασίων**

Κανονισμοί: Δύο (2) δοκιμαστικές προσπάθειες & τρία (3) άλματα.

Υποχρεώσεις συμμετεχόντων: Η συμμετοχή των παιδιών επιτρέπεται μόνον με αθλητικά ρούχα και παπούτσια.

Ιατρικές Βεβαιώσεις: Οι μαθητές και μαθήτριες που θα συμμετάσχουν, θα πρέπει να έχουν καταθέσει ιατρική βεβαίωση υγείας στο Σχολείο τους, που να τους επιτρέπει την συμμετοχή σε αθλητικές δραστηριότητες. Σε διαφορετική περίπτωση, θα πρέπει οι γονείς να καταθέσουν Υπεύθυνη Δήλωση στην Γραμματεία των Αγώνων, η οποία θα αναφέρει ότι με ευθύνη τους, επιτρέπουν στο παιδί να συμμετάσχει στην εν λόγω εκδήλωση.

Έπαθλα: Θα δοθούν διπλώματα σε όλους τους συμμετέχοντες και μετάλλια στους τρεις (3) πρώτους/ες μαθητές/ριες κάθε κατηγορίας.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Σε περίπτωση που οι καιρικές συνθήκες δεν επιτρέψουν την διεξαγωγή της εκδήλωσης, αυτή θα μεταφερθεί την ίδια ώρα και χωρίς άλλη ειδοποίηση, στις 26 του ίδιου μήνα.

Αναμένουμε τους μαθητές και τις μαθήτριες να δηλώσουν συμμετοχή και να συμμετάσχουν καθώς και τους κηδεμόνες παραβρεθούν και να ενθαρρύνουν τις προσπάθειές των παιδιών.

Αχιλλέας Κουρέπης



Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου &
Εντεταλμένος Σύμβουλος Αθλητισμού Δήμου Κηφισιάς



Σπυριδούλα - Ανδριανή Ατζιτήρη



Υπεύθυνη Π.Φ.Α.
Συντονισμού της Διοργάνωσης